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YBaxkaemas AHacTacusi! 9To 3HaUMMOe paclIupeHne J0XaHKY, pebeHKy Heo6xoguMo 00CIenoBaThCA
(BLITTIOTHUTH 9KCKPETOPHYIO Yporpaduio ¢ MUKIMOHHOH IUCTOrpadueir), YTOOb BHIICHUTD TPUYHHY
PaCIIUPEHUS - BPOKIEHHBIN I'UAPOHEe(PPO3, Ty3EIPHO-MOYETOYHUKOBEIN PedIIoKC, CTPUKTYpa
JI0XaHOYHO-MOYEeTOYHUKOBOTO CeTMeHTa U T.[. B 3aBUCHMOCTH OT 3TOr0 OymeT ompemesieHa
manbHeHIas TaKTHKa - HabIogeHne, KOHCEePBaTUBHOE UIH OepaTHBHOe nedyeHne. Ecmu ecthb
TUApoHedpPo3, To OyJeT CYIeCTBOBATh U XPOHUYECKUM PeIMANBUPYIOUINY THeToHepPUT (BCIIeICTBIE
HapYIIEHUs OTTOKA MOYM), KOTOPBEIA MOXKET IPUBOOUTH K CMOPIIMBAHUIO TIOYKY, PA3BUTHIO
XPOHUYECKOH IOUYeYHOM HEJOCTATOYHOCTH, T. €. IIOCTEIIEHHOMY CHUKEHHUI0 QYHKIIUY ITOYKH.
[ToaTOMYy OTHECUTECH CEPLE3HO K 9TOM mpobieMe. Yoayuw.



